



■孟泽和王月正在采摘猕猴桃。



① 今日出镜

行唐县残疾人双创园的残障朋友和他们的猕猴桃

② 采访动机

行唐县残疾人双创园的300亩猕猴桃成熟了，双创园的残障朋友们吃住在果园，采摘猕猴桃、直播带货，目前已经销售猕猴桃15万斤。

一群追梦人种下“自强果”

行唐县残疾人双创园的300亩猕猴桃熟了

□文/图 本报记者 张海强

在行唐县有个残疾人双创园，双创园里有一个猕猴桃种植基地，当下正是猕猴桃采摘的季节，为了尽快将猕猴桃销出去，双创园里的残障朋友边采摘，边直播，边销售，形成一条残疾人直播带货为主的销售模式。

9月19日，记者来到位于行唐县齐村北的采摘园，一眼望不到边的猕猴桃架上挂满了已经成熟的猕猴桃，20多名身残志坚的残障朋友穿梭在果园里忙碌着。他们中有网红孟泽和王月，他们两人一边采摘一边直播，孟泽和王月身高不足1.2米，摘起果子来比较费劲，他们走到哪里就把凳子搬到哪里，王月是吃货主播，主持风格机智幽默，用词新颖

的她收到了许多网友的鼓励，“大家看看这猕猴桃多好啊，这是徐香与翠香嫁接成的，猕猴桃是水果中的VC之王，饭前吃一个、饭后吃一个特别好。”王月一边直播一边给大家试吃。

“残疾人双创园在拓宽残疾人就业渠道上，一直都在努力创新。让有就业意愿和就业能力的残疾人，有机会实现就业是双创园的使命和责任。希望通过残疾人自身的努力和双创园及社会各界的帮扶，让他们稳定就业，激活他们的内生动力，从而巩固和提升脱贫成果，推进脱贫攻坚和乡村振兴有效衔接”。残疾人双创园园长贾茹告诉记者。

据了解，采摘园共计500亩，其中猕猴桃有300亩，目前，树上还有两万斤需要采摘。



■他们用电动三轮车运输猕猴桃。



■大家一起挑选猕猴桃。



■王月和孟泽正在录制视频。